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MEXICANA

Cerindustries s.p.a.
Via Emilia Ponente 1000
48014 Castel Bolognese

Ravenna Italy
tel 0039 0546 652111
fax 0039 0546 50010
www.cerdomus.com
info@cerdomus.com

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA|RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN



MEXICANA
“LA QUINTESSENZA DIVENTA PLUS”

SUPERFICI LEVIGATE, BOCCIARDATE E GRIP
SI UNISCONO ALLE GIÀ ESISTENTI SUPERFICI NATURALI E SATINATE.

CINQUE FINITURE
PER LA NUOVISSIMA QUINTESSENZA PLUS

DI CUI MEXICANA NE È PARTE INTEGRANTE CON I SUOI
4 COLORI, 5 FINITURE E 5 FORMATI.

«КВИНТЭССЕНЦИЯ СТАЛА
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ЦЕННОСТЬЮ»

ПОЛИРОВАННЫЕ, БУЧАРДИРОВАННЫЕ И ШЕР-
ШАВЫЕ ПОВЕРХНОСТИ ДОПОЛНЯЮТ УЖЕ 
СУЩЕСТВУЮЩИЕ, НАТУРАЛЬНЫЕ И САТИНИ-
РОВАННЫЕ. ПЯТЬ ОТДЕЛОК ДЛЯ НОВЕЙШЕЙ КОЛ-
ЛЕКЦИИ QUINTESSENZA PLUS ОТ CERDOMUS, 
ЧАСТЬЮ КОТОРОЙ ЯВЛЯЕТСЯ MEXICANA С ЕЕ 4 
РАСЦВЕТКАМИ, 5 ВИДАМИ ОТДЕЛКИ И 5 ФОРМА-

ТАМИ.

„QUINTESSENZA WIRD PLUS“
GESCHLIFFENE, AUFGERAUTE UND GRIFFIGE OBER-
FLÄCHEN VERBINDEN SICH MIT BEREITS BESTEHEN-
DEN NATÜRLICHEN SOWIE SATINIERTEN OBERFLÄ-
CHEN. FÜNF OBERFLÄCHEN FÜR DIE BRANDNEUE 
QUINTESSENZA PLUS VON CERDOMUS MIT DEM IN-
TEGRALEN BESTANDTEIL MEXIKANA MIT 4 FARBEN, 5 

OBERFLÄCHEN UND 5 FORMATEN.

“LA LÍNEA QUINTESSENZA AHORA ES PLUS”
SUPERFICIES PULIDAS, ABUJARDADAS Y ANTIDESLI-
ZANTES SE SUMAN A LAS YA EXISTENTES SUPERFICIES 
NATURALES Y SATINADAS. CINCO ACABADOS PARA 
LA NUEVA LÍNEA QUINTESSENZA PLUS DE CERDOMUS 
QUE INCLUYE MEXICANA CON SUS 4 COLORES, 5 

ACABADOS Y 5 FORMATOS.

« LA QUINTESSENZA DEVIENT PLUS »
SURFACES POLIES, BOUCHARDÉES ET GRIP S’ALLIENT 

AUX SURFACES EXISTANTES NATURELLES ET SATINÉES.
LA TOUTE NOUVELLE QUINTESSENZA PLUS DE CERDO-
MUS COMPTE CINQ FINITIONS DONT LA MEXICANA 

AVEC SES 4 COLORIS, 5 FINITIONS ET 5 FORMATS.

“QUINTESSENZA BECOMES PLUS”
SMOOTH, BUSH-HAMMERED AND TEXTURED TILES 
ARE ADDED TO THOSE WITH NATURAL AND SATIN SUR-
FACES. FIVE FINISHES FOR THE NEW QUINTESSENZA 
PLUS BY CERDOMUS, OF WHICH MEXICANA IS AN 
ESSENTIAL ELEMENT, WITH ITS 4 COLORS, 5 FINISHES, 

AND 5 SIZES.
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5 FINITURE | FINISHES

NATURALE | SATINATO | LEVIGATO | BOCCIARDATO | BOCCIARDATO GRIP
NATURAL | BRUSHED | POLISHED | FLAMED | GRIP FLAMED

60x60 | 24”x24”60x120 | 24”x48”

2 FORMATI | SIZES

BOCCIARDATO GRIP RETTIFICATO
SPESSORE 10mm | 0.4”

MEXICANAMEXICANA

4 COLORI | COLORS

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA RECTIFIED COLOR BODY PORCELAINGRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN

naturale R10 | A    bocciardato R10 | A    bocciardato grip R11 | A+B+Cnaturale R10 | A    bocciardato R10 | A    bocciardato grip R11 | A+B+C

MEDIA
MEDIUMV3|

5 FORMATI | SIZES

NATURALE RETTIFICATO | SATINATO RETTIFICATO | LEVIGATO RETTIFICATO | BOCCIARDATO RETTIFICATO
SPESSORE 10mm | 0.4”

60x60 | 24”x24”

30x60 | 12”x24”

7,4x30
2.9”x12”

60x120 | 24”x48” 20x120
8”x48”

20x120
8”x48”
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* MIX 3 FINITURE NATURALE | LEVIGATO | BOCCIARDATO _ NATURAL | POLISHED | FLAMED

 puro naturale
R10 - A

 silver naturale
R10 - A

 grey naturale
R10 - A

 white naturale
R10 - A

 puro satinato  silver satinato

 puro levigato  silver levigato

 puro bocciardato
R10 - A

 silver bocciardato
R10 - A

 puro bocciardato grip
R11 - A+B+C

 silver bocciardato grip
R11 - A+B+C

 grey satinato

 grey levigato

 grey bocciardato
R10 - A

 grey bocciardato grip
R11 - A+B+C

 white satinato

 white levigato

 white bocciardato
R10 - A

 white bocciardato grip
R11 - A+B+C

MIX 3 FINITURE 20x120_8”x48”

LEVIGATO

NATURALE

BOCCIARDATO

LEVIGATO

OGNI SCATOLA CONTIENE: 2 PEZZI LEVIGATI, 1 NATURALE, 1 BOCCIARDATO
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PAVIMENTO 60X120_24”X48” NATURALE RIVESTIMENTO MATTONCINO 3D 6,5X20_2.6”X8”                                                  RIVESTIMENTO CUCINA BRICK 7,4X30_2.9”X12” (MIX NATURALE, SATINATO, LEVIGATO, BOCCIARDATO)

MEXICANAPURO SATINATO
DELICATE VENATURE

TRACCIANO LE SUPERFICI

DELICATE VEINS DEFINE SURFACES
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IL BRICK REALIZZATO NEL FORMATO 7,4X30 CM È DI-
SPONIBILE IN TUTTI I COLORI CON FINITURA NATURALE,
SATINATA, LEVIGATA E BOCCIARDATA. SI SUGGERISCE

LA POSA MISCELANDO LE VARIE SUPERFICI.

ПЛИТКА: ФОРМАТ 7,4X30 СМ, ИМЕЮТСЯ ВСЕ ЦВЕТА В НАТУРАЛЬНОМ, 
САТИНИРОВАННОМ, ПОЛИРОВАННОМ И БУЧАРДИРОВАННОМ ВАРИАН-
ТЕ. РЕКОМЕНДУЕТСЯ УКЛАДКА СО СМЕШЕНИЕМ РАЗНЫХ ВАРИАНТОВ.

DER BRICK IM FORMAT 7,4 X 30 CM IST IN ALLEN FARBEN MIT NATÜRLICHER, 
SATINIERTER, GESCHLIFFENER UND AUFGERAUTER OBERFLÄCHE ERHÄLTLICH. 
WIR EMPFEHLEN EINE VERLEGUNG, BEI DER DIE VERSCHIEDENEN OBERFLÄ-

CHEN MITEINANDER VERMISCHT WERDEN.

EL BRICK REALIZADO EN EL FORMATO 7,4 X 30 CM ESTÁ DISPONIBLE EN TODOS 
LOS COLORES EN ACABADO NATURAL, SATINADO, PULIDO Y ABUJARDADO. 
SE SUGIERE LA COLOCACIÓN MEZCLANDO LAS DIFERENTES SUPERFICIES.

LE BRICK RÉALISÉ AU FORMAT DE 7,4X30 CM EST DISPONIBLE DANS N’IMPORTE 
QUELLE COULEUR AVEC FINITION NATURELLE, SATINÉE, POLIE OU BOUCHAR-
DÉE. IL EST SUGGÉRÉ DE LE POSER EN MÊLANT LES DIFFÉRENTES SURFACES.

THE 7.4X30 CM BRICK IS AVAILABLE IN ALL COLORS WITH NATURAL, SATIN, 
SMOOTH AND BUSH-HAMMERED FINISH. WE RECOMMEND LAYING BY MIX-

ING THE VARIOUS SURFACES.

MEXICANAPURO BRICK

RIVESTIMENTO CUCINA BRICK 7,4X30_2.9”X12”               (MIX NATURALE, SATINATO, LEVIGATO, BOCCIARDATO)
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PAVIMENTO 60X120_24”X48” NATURALE RIVESTIMENTO MATTONCINO 3D 6,5X20_2.6”X8”

MEXICANAPURO MATTONCINO 3D
IL MATTONCINO 3D SI CONFERMA ELEMENTO DECO-
RATIVO ARCHITETTONICO D’ECCELLENZA.
TRE SOGGETTI DI CUI UNO CONVESSO, UNO PLANARE
ED UNO CONCAVO HANNO SUPERFICIE NATURALE E
SONO REALIZZATI NEI QUATTRO COLORI IN GAMMA.

КИРПИЧИКИ 3D - ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ АРХИТЕКТУРНЫЙ 
ЭЛЕМЕНТ. ТРИ ТИПА ЭЛЕМЕНТОВ: ВЫПУКЛЫЕ, ПЛОСКИЕ И ВОГНУТЫЕ, 
С НАТУРАЛЬНОЙ ПОВЕРХНОСТЬЮ. РЕАЛИЗОВАНЫ В ЧЕТЫРЕХЦВЕТ-

НОЙ ГАММЕ.

DER MATTONCINO 3D BESTÄTIGT SICH ALS EIN HERAUSRAGENDES ARCHI-
TEKTONISCHES DEKORATIONSELEMENT: DREI VARIANTEN, DAVON EINE KON-
VEX, EINE FLACH UND EINE KONKAV MIT NATÜRLICHER OBERFLÄCHE UND IN 

DEN VIER FARBEN DER FARBPALETTE ERHÄLTLICH.

EL MATTONCINO 3D SE CONFIRMA COMO ELEMENTO DECORATIVO AR-
QUITECTÓNICO DE EXCELENCIA. TRES LOS MODELOS -UNO CONVEXO, 
OTRO PLANO Y OTRO CÓNCAVO- CON SUPERFICIE NATURAL Y DISPONIBLES 

EN LOS CUATRO COLORES DE LA GAMA.

LE MATTONCINO 3D S’AFFIRME EN TANT QU’ÉLÉMENT DÉCORATIF ARCHI-
TECTURAL D’EXCELLENCE. TROIS SUJETS, DONT UN CONVEXE, UN PLAT ET UN 
CONCAVE, AFFICHENT DES SURFACES NATURELLES ET SONT RÉALISÉS DANS 

LES QUATRE COULEURS DE LA GAMME.

MATTONCINO 3D ARE THE ARCHITECTURAL DECORATIVE ELEMENT PAR EX-
CELLENCE. CONVEX, FLAT AND CONCAVE BRICKS FEATURE A NATURAL SUR-

FACE AND ARE AVAILABLE IN FOUR HUES.
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MEXICANASILVER LEVIGATO

PAVIMENTO 60X120_24”X48” LEVIGATO, RIVESTIMENTO 20X120_8”X48” MIX 3 FINITURE                                                              RIVESTIMENTO DOCCIA INTRECCIO 29,1X25,8_11.4”x10.1” MEXICANA NATURALE/STATUARIO PURO LEVIGATO

RIGORE ED ELEGANZA

CLEAN AND ELEGANT
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RIVESTIMENTO 30X60_12”X24” SATINATO, LOSANGA          29,6X32,1_11.6”X12.6” SATINATO, LISTELLO CRAQUELÉ PLATINO 2,4X60_0.9”X24”

MEXICANASILVER SATINATO
IL BAGNO SI TRASFORMA IN SALA DA BAGNO CON L’U-
TILIZZO DI RICERCATI ELEMENTI DECORATIVI COMPLETA-
TI DA PREZIOSI INSERTI IN PLATINO CRAQUELÉ. I DECORI 

SONO REALIZZATI IN TUTTI I COLORI IN GAMMA.

ВАННАЯ КОМНАТА ПРЕВРАЩАЕТСЯ В БАННЫЙ ЗАЛ БЛАГОДАРЯ 
ИЗЫСКАННЫМ ДЕКОРАТИВНЫМ ЭЛЕМЕНТАМ, ДОПОЛНЕННЫМ ЦЕННЫМИ 
ПЛАТИНОВЫМИ КРАКЕЛЮРНЫМИ ВСТАВКАМИ. В НАЛИЧИИ ДЕКОРЫ 

ВСЕХ ЦВЕТОВ ГАММЫ.

DAS BAD VERWANDELT SICH MIT DER VERWENDUNG RAFFINIERTER DEKORA-
TIONSELEMENTE IN EIN BADEZIMMER UND WIRD MIT HOCHWERTIGEN EINSET-
ZEN AUS CRACKLE-PLATIN ABGERUNDET. DIE DEKORS SIND IN ALLEN FARBEN 

DER FARBPALETTE ERHÄLTLICH.

EL BAÑO SE TRANSFORMA EN UN AUTÉNTICO SALÓN DE BAÑO GRACIAS A 
REFINADOS ELEMENTOS DECORATIVOS QUE SE COMPLETAN CON EXQUISI-
TAS INSERCIONES EN PLATINO CRAQUELADO. LAS DECORACIONES ESTÁN 

DISPONIBLES EN TODOS LOS COLORES DE LA GAMA.

LA SALLE DE BAIN SE TRANSFORME À L’AIDE D’ÉLÉMENTS DÉCORATIFS RAFFI-
NÉS COMPLÉTÉS PAR DES INSERTS PRÉCIEUX EN PLATINE CRAQUELÉ. LES DÉ-

CORS SONT FABRIQUÉS DANS TOUTES LES COULEURS DE LA GAMME.

THE BATHROOM TURNS INTO A LOUNGE ROOM WITH THE USE OF SOPHISTI-
CATED DECORATIVE ELEMENTS COMPLETED BY PRECIOUS INSERTS IN PLATI-
NUM CRAQUELURE FINISH. THE DECORATIONS ARE AVAILABLE IN ALL RANGE 

COLOURS.
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MEXICANAWHITE LEVIGATO
GIORNO E NOTTE, PAVIMENTO E RIVESTIMENTO

SOLUZIONE PERFETTA A 360°

PAVIMENTO 20X120_8”X48” LEVIGATO, RIVESTIMENTO 20X120_8”X48” MIX 3 FINITURE                                                          ESTERNO 60X120_24”X48” BOCCIARDATO GRIP

DAY AND NIGHT, FLOOR AND COVERING. PERFECT 360-DEGREE SOLUTION
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IL 20X120 MIX 3 FINITURE È PROPOSTO IN SCATOLE DA
4 PEZZI, 2 LEVIGATI, 1 NATURALE ED 1 BOCCIARDATO.
LA MISCELAZIONE CONFERISCE UN GRADEVOLE EFFET-
TO DI LUCE E MOVIMENTO ALLA SUPERFICIE POSATA.

MEXICANAWHITE MIX 3 FINITURE

RIVESTIMENTO 20X120_8”X48” MIX 3 FINITURE

20X120: ПЛИТКА УПАКОВАНА В КОРОБКИ ПО 4 ЭЛЕМЕНТА В КАЖДОЙ: 2 
В ПОЛИРОВАННОМ, 1 В НАТУРАЛЬНОМ И 1 В БУЧАРДИРОВАННОМ ВА-
РИАНТЕ. КОМБИНАЦИЯ РАЗНЫХ ВАРИАНТОВ ПРИДАЕТ СОЗДАННОЙ 

ПОВЕРХНОСТИ ПРИЯТНЫЙ СВЕТОВОЙ ЭФФЕКТ И ДВИЖЕНИЕ.

DIE 20X120 MIX 3 OBERFLÄCHEN WIRD IN KARTONS ZU 4 STÜCK ANGEBOTEN, 
DAVON 2 GESCHLIFFEN, 1 NATÜRLICH UND 1 AUFGERAUT. DIESE MISCHUNG 
SORGT FÜR EINEN ANGENEHMEN LICHT- UND BEWEGUNGSEFFEKT AUF DER 

VERLEGTEN FLÄCHE.

EL MIX 20X120 DE 3 ACABADOS SE PROPONE EN CAJAS DE 4 PIEZAS: 2 PULI-
DAS, 1 NATURAL Y 1 ABUJARDADA. LA MEZCLA CONFIERE UN AGRADABLE 

EFECTO DE LUZ Y MOVIMIENTO A LA SUPERFICIE COLOCADA.

LE 20X120 MIX 3 FINITIONS EST PROPOSÉ EN BOÎTES DE 4 PIÈCES, 2 POLIES, 1 
NATURELLE ET 1 BOUCHARDÉE. LE MÉLANGE APPORTE UN EFFET DE LUMIÈRE 

ET MOUVEMENT AGRÉABLE À LA SURFACE POSÉE.

THE 20X120 MIX 3 FINISHES IS PROPOSED IN BOXES OF 4 PIECES, 2 SMOOTH, 1 
NATURAL AND 1 BUSH-HAMMERED. MIXING YIELDS A PLEASANT LIGHT EFFECT 

AND GIVES MOVEMENT TO THE SURFACE.
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MEXICANAWHITE BOCCIARDATOGRIP

PAVIMENTO 60X120_24”X48” BOCCIARDATO GRIP

ESTETICA E TECNICA
INSIEME

AESTHETICS AND TECHNIQUE, TOGETHER



2120

MEXICANAGREY NATURALE E SATINATO

PAVIMENTO 60X120_24”X48” NATURALE, GRADINO C.R. 33X120_13”X48” NATURALE                                                        RIVESTIMENTO 60X120_24”X48” SATINATO, MOSAICO 4,7X4,7_1.8”X1.8” MIX 3 FINITURE

PROGETTARE SENZA LIMITI

DESIGN WITHOUT LIMITS
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IL MOSAICO MIX 4,7X4,7 È COMPOSTO DALLA MI-
SCELAZIONE DI TASSELLI NATURALI, LEVIGATI E BOC-
CIARDATI. LA DISTRIBUZIONE DELLE DIVERSE SUPERFICI
È RANDOM, LA PERCENTUALE DEI TASSELLI PER SUPER-

FICIE È OMOGENEA.

MEXICANAGREY GIOCHI DI LUCE

RIVESTIMENTO 60X120_24”X48” SATINATO,                                      MOSAICO 4,7X4,7_1.8”X1.8” MIX 3 FINITURE

МОЗАИКА MIX 4,7X4,7 - ЭТО НАБОР ПЛИТОК В ЕСТЕСТВЕННОМ, ПОЛИРО-
ВАННОМ И БУЧАРДИРОВАННОМ ВАРИАНТЕ. РАСПОЛОЖЕНИЕ ПЛИТОК 
ПРОИЗВОЛЬНОЕ, СООТНОШЕНИЕ ВАРИАНТОВ ПЛИТОК РАВНОМЕРНОЕ.

DER MOSAICO MIX 4,7X4,7 BESTEHT AUS EINER MISCHUNG NATÜRLICHER, 
GESCHLIFFENER UND AUFGERAUTER TEILE. DIE VERTEILUNG DER VERSCHIE-
DENEN OBERFLÄCHEN ERFOLGT VOLLKOMMEN ZUFÄLLIG, DER PROZENTSATZ 

ALLER TEILE IST GLEICHMÄSSIG VERTEILT.

EL MOSAICO MIX 4,7X4,7 ESTÁ COMPUESTO POR UNA MEZCLA DE PIEZAS 
NATURALES, PULIDAS Y ABUJARDADAS. LA DISTRIBUCIÓN DE LAS DIFERENTES 
SUPERFICIES ES AL AZAR; EL PORCENTAJE DE LAS PIEZAS POR SUPERFICIE ES 

HOMOGÉNEA.

LE MOSAÏQUE MIX 4,7X4,7 EST FORMÉ DU MÉLANGE DE TESSELLES NATU-
RELLES, POLIES ET BOUCHARDÉES. LES DIFFÉRENTES SURFACES SONT DISTRI-
BUÉES DE FAÇON ALÉATOIRE. LE POURCENTAGE DES TESSELLES PAR SURFACE 

EST HOMOGÈNE.

THE MOSAIC MIX 4.7X4.7 IS OBTAINED BY MIXING NATURAL, SMOOTHED AND 
BUSH-HAMMERED INSERTS. THE DISTRIBUTION OF DIFFERENT SURFACES IS RAN-
DOM, THE PERCENTAGE OF PIECES PER SURFACE PLATES IS HOMOGENEOUS.

LIGHT EFFECTS
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MEXICANAPURO RETTIFICATO

V3
MEDIA

MEDIUM

RETTIFICATO
RECTIFIED

FUGA = 2mm

TONO SU 
TONO

FONDI - TILES

NATURALE DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,66 WET 0,73 D.COF 0,47

BOCCIARDATO DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,82 WET 0,61 D.COF 0,62

BOCCIARDATO GRIP DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,77 WET 0,75 D.COF 0,74

60x120 - 24”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65279 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65285 72 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72928 80 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72913 62 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73630 62 MQ

20x120 - 8”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 72903 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65292 78 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72925 92 MQ

MIX 3 FINITURE
PZ PER BOX: 2 lev, 1 nat, 1 bocc 10MM 0.4” 73202 92 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72910 62 MQ

60x60 - 24”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65305 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65309 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72929 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72914 48 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73288 48 MQ

30x60 - 12”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65313 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65317 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72927 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72912 48 MQ

7,4x30 - 2.9”x12”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 73055 68 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65325 80 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73058 90 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73061 68 MQ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

NATURALE
NATURAL

SATINATO
BRUSHED

LEVIGATO
POLISHED

MIX 3 FIN.
3 MIXED 

SURFACES

NATURALE
LEVIGATO
BOCCIAR.

NATURAL
POLISHED
FLAMED

BOCCIARD.
FLAMED

BOCC.GRIP
GRIP

FLAMED

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                                           NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE

Modulus of rupture
 >35

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance
0,87

RES. ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep 
abrasion <=175

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance
RESISTE

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESISTE

RES. ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance
bocc classe 5

nat/grip classe 4

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
Slip resistance

nat/bocc R10 - grip R11

RES. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI

Slip resistance barefoot
nat/bocc A - grip A+B+C

COF
naturale 0,66/0,73

bocciardato 0,82/0,61
grip 0,77/0,75

D.COF
naturale 0,47

bocciardato 0,62
bocc grip 0,74

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028
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MEXICANAMEXICANA PURO RETTIFICATOPURO RETTIFICATO

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

4,8x120 - 1.9”x48”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 72720 16 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 72723 20 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 72702 11 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 72705 14 ML

10x60 - 4”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 66205 16 ML

SATINATO 10MM 0.4” 66209 18 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 73183 22 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 72708 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 72714 24 ST

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 72711 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 72717 24 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 66513 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73186 32 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 66517 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73189 32 ST

33x120 - 13”x48”
GRADINO COSTA RETTA

NATURALE 10MM 0.4” 66181 160 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72693 210 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE DX

NATURALE 10MM 0.4” 66185 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72696 290 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE SN

NATURALE 10MM 0.4” 66189 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72699 290 PZ

DECORI - DECORS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

30x30 - 12”x12”
MOSAICO 4,7_1.8”

NATURALE 10MM 0.4” 72678 14 PZ

SATINATO 10MM 0.4” 66052 18 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72681 20 PZ

MIX 3 FINITURE
levigato, naturale, bocciardato 10MM 0.4” 72684 18 PZ

29,1x25,8 - 11.4”x10.1”
INTRECCIO

NATURALE/LEVIGATO 10MM 0.4” 72690 28 PZ

SATINATO/SATINATO 10MM 0.4” 66045 28 PZ

29,6x32,1 - 11.6”x12.6”
LOSANGA

con tozzetto craquelé
platino - rivestimento

SATINATO 10MM 0.4” 66072 40 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72687 45 PZ

6,5x20 - 2.6”x8”
MATTONCINO 3D

rivestimento

NATURALE 10MM 0.4” 66083 40 ST

2,4x60 - 0.9”x24”
LISTELLO CRAQUELÉ

rivestimento

PLATINO 10MM 0.4” 66075 35 PZ

0,8x59,4 - 0.3”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57367 15 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57369 15 PZ

1,5x59,4 - 0.6”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57370 16,5 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57366 16,5 PZ

0,5x120 - 0.2”x46.8”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 64931 23 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 68784 23 PZ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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MEXICANASILVER RETTIFICATO

V3
MEDIA

MEDIUM

RETTIFICATO
RECTIFIED

FUGA = 2mm

TONO SU 
TONO

FONDI - TILES

NATURALE DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,66 WET 0,73 D.COF 0,47

BOCCIARDATO DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,82 WET 0,61 D.COF 0,62

BOCCIARDATO GRIP DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,77 WET 0,75 D.COF 0,74

60x120 - 24”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65282 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65286 72 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72933 80 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72918 62 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73631 62 MQ

20x120 - 8”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 72905 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65294 78 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72930 92 MQ

MIX 3 FINITURE
PZ PER BOX: 2 lev, 1 nat, 1 bocc 10MM 0.4” 73597 92 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72915 62 MQ

60x60 - 24”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65306 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65310 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72934 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72919 48 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73290 48 MQ

30x60 - 12”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65314 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65318 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72932 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72917 48 MQ

7,4x30 - 2.9”x12”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 73056 68 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65326 80 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73059 90 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73062 68 MQ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

NATURALE
NATURAL

SATINATO
BRUSHED

LEVIGATO
POLISHED

MIX 3 FIN.
3 MIXED 

SURFACES

NATURALE
LEVIGATO
BOCCIAR.

NATURAL
POLISHED
FLAMED

BOCCIARD.
FLAMED

BOCC.GRIP
GRIP

FLAMED

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                                           NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE

Modulus of rupture
 >35

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance
0,87

RES. ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep 
abrasion <=175

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance
RESISTE

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESISTE

RES. ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance
bocc classe 5

nat/grip classe 4

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
Slip resistance

nat/bocc R10 - grip R11

RES. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI

Slip resistance barefoot
nat/bocc A - grip A+B+C

COF
naturale 0,66/0,73

bocciardato 0,82/0,61
grip 0,77/0,75

D.COF
naturale 0,47

bocciardato 0,62
bocc grip 0,74

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028



3130

MEXICANAMEXICANA SILVER RETTIFICATOSILVER RETTIFICATO

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

4,8x120 - 1.9”x48”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 72721 16 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 72724 20 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 72703 11 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 72706 14 ML

10x60 - 4”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 66206 16 ML

SATINATO 10MM 0.4” 66210 18 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 73184 22 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 72709 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 72715 24 ST

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 72712 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 72718 24 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 66514 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73187 32 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 66518 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73190 32 ST

33x120 - 13”x48”
GRADINO COSTA RETTA

NATURALE 10MM 0.4” 66182 160 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72694 210 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE DX

NATURALE 10MM 0.4” 66186 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72697 290 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE SN

NATURALE 10MM 0.4” 66190 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72700 290 PZ

DECORI - DECORS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

30x30 - 12”x12”
MOSAICO 4,7_1.8”

NATURALE 10MM 0.4” 72679 14 PZ

SATINATO 10MM 0.4” 66053 18 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72682 20 PZ

MIX 3 FINITURE
levigato, naturale, bocciardato 10MM 0.4” 72685 18 PZ

29,1x25,8 - 11.4”x10.1”
INTRECCIO

NATURALE/LEVIGATO 10MM 0.4” 72691 28 PZ

SATINATO/SATINATO 10MM 0.4” 66046 28 PZ

29,6x32,1 - 11.6”x12.6”
LOSANGA

con tozzetto craquelé
platino - rivestimento

SATINATO 10MM 0.4” 66073 40 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72688 45 PZ

6,5x20 - 2.6”x8”
MATTONCINO 3D

rivestimento

NATURALE 10MM 0.4” 66084 40 ST

2,4x60 - 0.9”x24”
LISTELLO CRAQUELÉ

rivestimento

PLATINO 10MM 0.4” 66075 35 PZ

0,8x59,4 - 0.3”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57367 15 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57369 15 PZ

1,5x59,4 - 0.6”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57370 16,5 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57366 16,5 PZ

0,5x120 - 0.2”x46.8”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 64931 23 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 68784 23 PZ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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MEXICANAWHITE RETTIFICATO

V3
MEDIA

MEDIUM

RETTIFICATO
RECTIFIED

FUGA = 2mm

TONO SU 
TONO

FONDI - TILES

NATURALE DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,66 WET 0,73 D.COF 0,47

BOCCIARDATO DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,82 WET 0,61 D.COF 0,62

BOCCIARDATO GRIP DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,77 WET 0,75 D.COF 0,74

60x120 - 24”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65283 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65287 72 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73612 80 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73619 62 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73632 62 MQ

20x120 - 8”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 73607 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65295 78 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73613 92 MQ

MIX 3 FINITURE
PZ PER BOX: 2 lev, 1 nat, 1 bocc 10MM 0.4” 73598 92 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73620 62 MQ

60x60 - 24”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65307 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65311 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73614 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73621 48 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73628 48 MQ

30x60 - 12”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65315 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65319 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73615 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73622 48 MQ

7,4x30 - 2.9”x12”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 73609 68 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65327 80 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73617 90 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73618 68 MQ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

NATURALE
NATURAL

SATINATO
BRUSHED

LEVIGATO
POLISHED

MIX 3 FIN.
3 MIXED 

SURFACES

NATURALE
LEVIGATO
BOCCIAR.

NATURAL
POLISHED
FLAMED

BOCCIARD.
FLAMED

BOCC.GRIP
GRIP

FLAMED

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                                           NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE

Modulus of rupture
 >35

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance
0,87

RES. ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep 
abrasion <=175

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance
RESISTE

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESISTE

RES. ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance
bocc classe 5

nat/grip classe 4

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
Slip resistance

nat/bocc R10 - grip R11

RES. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI

Slip resistance barefoot
nat/bocc A - grip A+B+C

COF
naturale 0,66/0,73

bocciardato 0,82/0,61
grip 0,77/0,75

D.COF
naturale 0,47

bocciardato 0,62
bocc grip 0,74

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028
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MEXICANAMEXICANA WHITE RETTIFICATOWHITE RETTIFICATO

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

4,8x120 - 1.9”x48”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 73713 16 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 73714 20 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 73710 11 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 73711 14 ML

10x60 - 4”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 66207 16 ML

SATINATO 10MM 0.4” 66211 18 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 73712 22 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 73716 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73718 24 ST

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 73715 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73717 24 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 66515 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73720 32 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 66519 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73719 32 ST

33x120 - 13”x48”
GRADINO COSTA RETTA

NATURALE 10MM 0.4” 66183 160 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73721 210 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE DX

NATURALE 10MM 0.4” 66187 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73723 290 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE SN

NATURALE 10MM 0.4” 66191 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73722 290 PZ

DECORI - DECORS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

30x30 - 12”x12”
MOSAICO 4,7_1.8”

NATURALE 10MM 0.4” 73705 14 PZ

SATINATO 10MM 0.4” 66054 18 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73706 20 PZ

MIX 3 FINITURE
levigato, naturale, bocciardato 10MM 0.4” 73707 18 PZ

29,1x25,8 - 11.4”x10.1”
INTRECCIO

NATURALE/LEVIGATO 10MM 0.4” 73708 28 PZ

SATINATO/SATINATO 10MM 0.4” 66047 28 PZ

29,6x32,1 - 11.6”x12.6”
LOSANGA

con tozzetto craquelé
platino - rivestimento

SATINATO 10MM 0.4” 66074 40 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73709 45 PZ

6,5x20 - 2.6”x8”
MATTONCINO 3D

rivestimento

NATURALE 10MM 0.4” 66085 40 ST

2,4x60 - 0.9”x24”
LISTELLO CRAQUELÉ

rivestimento

PLATINO 10MM 0.4” 66075 35 PZ

0,8x59,4 - 0.3”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57367 15 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57369 15 PZ

1,5x59,4 - 0.6”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57370 16,5 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57366 16,5 PZ

0,5x120 - 0.2”x46.8”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 64931 23 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 68784 23 PZ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ



3736

MEXICANAGREY RETTIFICATO

V3
MEDIA

MEDIUM

RETTIFICATO
RECTIFIED

FUGA = 2mm

TONO SU 
TONO

FONDI - TILES

NATURALE DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,66 WET 0,73 D.COF 0,47

BOCCIARDATO DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,82 WET 0,61 D.COF 0,62

BOCCIARDATO GRIP DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,77 WET 0,75 D.COF 0,74

60x120 - 24”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65277 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65284 72 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72938 80 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72923 62 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73629 62 MQ

20x120 - 8”x48”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 72907 62 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65290 78 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72935 92 MQ

MIX 3 FINITURE
PZ PER BOX: 2 lev, 1 nat, 1 bocc 10MM 0.4” 73596 92 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72920 62 MQ

60x60 - 24”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65304 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65308 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72939 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72924 48 MQ

BOCCIARDATO GRIP 10MM 0.4” 73289 48 MQ

30x60 - 12”x24”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 65312 48 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65316 56 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72937 67 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 72922 48 MQ

7,4x30 - 2.9”x12”
RETTIFICATO

NATURALE 10MM 0.4” 73054 68 MQ

SATINATO 10MM 0.4” 65324 80 MQ

LEVIGATO 10MM 0.4” 73057 90 MQ

BOCCIARDATO 10MM 0.4” 73060 68 MQ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

NATURALE
NATURAL

SATINATO
BRUSHED

LEVIGATO
POLISHED

MIX 3 FIN.
3 MIXED 

SURFACES

NATURALE
LEVIGATO
BOCCIAR.

NATURAL
POLISHED
FLAMED

BOCCIARD.
FLAMED

BOCC.GRIP
GRIP

FLAMED

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                                           NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE

Modulus of rupture
 >35

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance
0,87

RES. ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep 
abrasion <=175

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance
RESISTE

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESISTE

RES. ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance
bocc classe 5

nat/grip classe 4

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
Slip resistance

nat/bocc R10 - grip R11

RES. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI

Slip resistance barefoot
nat/bocc A - grip A+B+C

COF
naturale 0,66/0,73

bocciardato 0,82/0,61
grip 0,77/0,75

D.COF
naturale 0,47

bocciardato 0,62
bocc grip 0,74

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028
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MEXICANAGREY RETTIFICATOMEXICANAGREY RETTIFICATO

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

4,8x120 - 1.9”x48”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 72719 16 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 72722 20 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 72701 11 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 72704 14 ML

10x60 - 4”x24”
BATTISCOPA

NATURALE 10MM 0.4” 66204 16 ML

SATINATO 10MM 0.4” 66208 18 ML

LEVIGATO 10MM 0.4” 73182 22 ML

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 72707 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 72713 24 ST

4,8x60 - 1.9”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 72710 19 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 72716 24 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA DX

NATURALE 10MM 0.4” 66512 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73185 32 ST

10x60 - 4”x24”
BATTISCALA SN

NATURALE 10MM 0.4” 66516 27 ST

LEVIGATO 10MM 0.4” 73188 32 ST

33x120 - 13”x48”
GRADINO COSTA RETTA

NATURALE 10MM 0.4” 66180 160 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72692 210 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE DX

NATURALE 10MM 0.4” 66184 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72695 290 PZ

33x120 - 13”x48”
GRADINO ANGOLARE SN

NATURALE 10MM 0.4” 66188 270 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72698 290 PZ

DECORI - DECORS

DIMENSIONE FINITURA SPESSORE CODICE GRUPPO UM

30x30 - 12”x12”
MOSAICO 4,7_1.8”

NATURALE 10MM 0.4” 72677 14 PZ

SATINATO 10MM 0.4” 66051 18 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72680 20 PZ

MIX 3 FINITURE
levigato, naturale, bocciardato 10MM 0.4” 72683 18 PZ

29,1x25,8 - 11.4”x10.1”
INTRECCIO

NATURALE/LEVIGATO 10MM 0.4” 72689 28 PZ

SATINATO/SATINATO 10MM 0.4” 66043 28 PZ

29,6x32,1 - 11.6”x12.6”
LOSANGA

con tozzetto craquelé
platino - rivestimento

SATINATO 10MM 0.4” 66071 40 PZ

LEVIGATO 10MM 0.4” 72686 45 PZ

6,5x20 - 2.6”x8”
MATTONCINO 3D

rivestimento

NATURALE 10MM 0.4” 66082 40 ST

2,4x60 - 0.9”x24”
LISTELLO CRAQUELÉ

rivestimento

PLATINO 10MM 0.4” 66075 35 PZ

0,8x59,4 - 0.3”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57367 15 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57369 15 PZ

1,5x59,4 - 0.6”x23.4”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 57370 16,5 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 57366 16,5 PZ

0,5x120 - 0.2”x46.8”
BACCHETTA METALLO

ARGENTO 10MM 0.4” 64931 23 PZ

TITANIO 10MM 0.4” 68784 23 PZ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
RECTIFIED COLOR BODY PORCELAIN • REKTIFIZIERTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG • GRES CERAME RECTIFIE TEINTE DANS LA MASSE
GRES PORCELANICO RECTIFICADO CUERPO COLOREADO • РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ, ПРОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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MEXICANA MEXICANADECORI DECORI

MOSAICO 4,7_1.8”
(30x30_12”x12”)

disponibile nelle versioni

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

MIX 3 FINITURE
levigato, naturale, bocciardato

MOSAICO 4,7_1.8”
(30x30_12”x12”)

disponibile nelle versioni

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

MIX 3 FINITURE
levigato, naturale, bocciardato

INTRECCIO
29,1x25,8_11.4”x10.1”

CON INSERTO STATUARIO PURO

disponibile nelle versioni 

MEXICANA NATURALE

CON INS. STATUARIO LEVIGATO

MEXICANA SATINATO

CON INS. STATUARIO SATINATO

INTRECCIO
29,1x25,8_11.4”x10.1”

CON INSERTO STATUARIO PURO

disponibile nelle versioni 

MEXICANA NATURALE

CON INS. STATUARIO LEVIGATO

MEXICANA SATINATO

CON INS. STATUARIO SATINATO

INTRECCIO MEXICANA WHITE
SATINATO

LEVIGATO

LOSANGA
29,6x32,1_11.6”x12.6”

CON TOZZETTO

CRAQUELÉ PLATINO

disponibile nelle versioni

SATINATO

LEVIGATO

(rivestimento)

LOSANGA
29,6x32,1_11.6”x12.6”

CON TOZZETTO

CRAQUELÉ PLATINO

disponibile nelle versioni

SATINATO

LEVIGATO

(rivestimento)

MATTONCINO 3D
6,5x20_2.6”x8”

CONVESSO, PIANO, CONCAVO

disponibile nella versione

NATURALE

(rivestimento)

MATTONCINO 3D
6,5x20_2.6”x8”

CONVESSO, PIANO, CONCAVO

disponibile nella versione

NATURALE

(rivestimento)

PURO SILVER WHITE GREY

FINITURE DEI DECORI | DECOR FINISHES NATURALE | SATINATO | LEVIGATO | 3 SUPERFICI MIX *  * (NATURALE | LEVIGATO | BOCCIARDATO)
NATURAL | BRUSHED | POLISHED | 3 MIXED SURFACES * * (NATURAL   | POLISHED | FLAMED)
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In order to obtain a better aes-
thetic result, it is advisable to 
apply at least 4 square meters 
of product to check colour dis-
tribution, alternating and orient-
ing the pieces in order to create 
a nice shading effect of the 
pattern. We recommend color-
on-color grouting using 2 mm 

joint spacers.

Afin d’obtenir un meilleur résul-
tat esthétique, il est conseillé 
d’étendre au moins 4 m2 de 
produit avant la pose pour vé-
rifier la répartition chromatique, 
en alternant et orientant les 
pièces de façon à créer une 
multiplicité plaisante de tons du 
graphisme. Il est conseillé une 
pose avec jointoiement dans 
la teinte en maintenant un joint 

constant de 2 mm.

Para obtener un mejor resultado 
estético, antes de la colocación 
se recomienda extender al me-
nos 4 m² de producto y verificar 
la distribución cromática, alter-
nando y orientando las piezas 
para crear una agradable des-
tonalización de la gráfica. Se 
recomienda un rejuntado tono 
sobre tono, manteniendo una 

junta de 2 mm.

Um ein besseres ästhetisches 
Ergebnis zu erzielen, empfehlen 
wir Ihnen vor dem Verlegen etwa 
4 Quadratmeter des Produkts 
auszulegen. So können Sie die 
Farbgebung sehen und Fliesen 
austauschen sowie umdrehen, 
damit Nuancierung und Grafik 
der Fliesen nach dem Verlegen 
ansprechend wirken. Wir emp-
fehlen eine Verfugung in dersel-
ben Farbe, wobei die Fugen kon-

stant 2 mm breit sein sollten.

Для получения лучшего эстети-
ческого результата рекоменду-
ем перед укладкой разложить 
плитку квадратом площадью не 
менее 4 кв.м и проверить рас-
пределение цвета, чередуя и 
ориентируя элементы так, чтобы 
получить приятные контрасты 
плиточной графики. Рекоменду-
ем использовать штукатурку в 
единой цветовой гамме; ширина 

шва - 2 мм.

MEXICANAINDICAZIONI DI POSA
GRES PORCELLANATO RETTIFICATO COLORATO IN MASSA
AL FINE DI OTTENERE UN MIGLIOR RISULTATO ESTETICO, SI CONSIGLIA, PRIMA DELLA POSA, DI STENDERE ALMENO 4 MQ DI PRODOTTO 
PER VERIFICARE LA DISTRIBUZIONE CROMATICA, ALTERNANDO E ORIENTANDO I PEZZI IN MODO DA CREARE UNA PIACEVOLE STONA-
LIZZAZIONE DELLA GRAFICA. È CONSIGLIATA LA POSA CON FUGA 2 MM E STUCCATURA TONO SU TONO.

SCHEMA nr. 123: 6Ox12O_24”x48” 1OO % PZ PER MQ 1,39

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

BOCCIARDATO

BOCCIARDATO GRIP

PURO

SILVER

WHITE

GREY

SCHEMA nr. 121: 2Ox12O_8”x48” 1OO % PZ PER MQ 4,17

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

BOCCIARDATO

MIX 3 FINITURE

PURO

SILVER

WHITE

GREY

SCHEMA nr. 128: 6Ox6O_24”x24” 1OO % PZ PER MQ 2,78

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

BOCCIARDATO

BOCCIARDATO GRIP

PURO

SILVER

WHITE

GREY

SCHEMA nr. 3: 3Ox6O_12”x24” 1OO % PZ PER MQ 5,55

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

BOCCIARDATO

PURO

SILVER

WHITE

GREY
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MEXICANA

Укладка с использованием выравнивающих распорок (клиньев)
Для укладки полов и облицовок с использованием форматов, у которых длина 
ребра превышает 60 см, Cerdomus рекомендует использовать выравнивающие 
распорки, позволяющие обеспечить абсолютную горизонтальность поверхности, 
поддерживать нужное положение каждой плитки, тем самым сокращая время 
укладки.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ
Рекомендуем выполнять укладку, выбирая плитку поочередно из разных ящиков, разложив ее квадратом площадью 4 кв.м, чтобы оценить общую картину и свойственную 
данному типу плитки разнотонность. Рекомендуем реализовать шов между плитками шириной 2 мм и воспользоваться выравнивающими распорками. Проявите максимальную 
осторожность во время перемещения и укладки полированной плитки. После укладки накройте пол до полного завершения строительных и отделочных работ. Со временем, 
в ходе эксплуатации, на плитке со полированной или сатинированной поверхностью могут наблюдаться минимальные изменения цвета и блеска, что придает изделию черты 
естественного износа.

TIPPS FÜR DAS VERLEGEN
Es empfiehlt sich das Material beim Verlegen abwechselnd aus verschiedenen Schachteln zu entnehmen und dabei am Boden 4 Quadratmeter des Produkts aufzulegen, 
um die Wirkung kontrollieren zu können. Die Nuancierung des Produkts ist eine spezielle Eigenschaft. Für die Verlegung raten wir zu einer Fuge von 2 mm und zur Verwen-
dung nivellierender Abstandhalter. Für geschliffene Produkte ist maximale Sorgfalt bei der Fortbewegung und der Verlegung erforderlich. Nach dem Verlegen sollte der 
Boden bis zum Abschluss der Bauarbeiten geschützt werden. Die Produkte mit polierter oder satinierter Oberfläche können im Lauf der Zeit minimale Veränderungen an 
Farbe und Glanz erfahren, was dem Produkt den Eindruck einer natürlichen Alterung verleiht. 

RECOMENDACIONES DE COLOCACIÓN
Se recomienda colocar el material tomándolo alternativamente de diferentes cajas y extender sobre el suelo 4 m² de producto para controlar el efecto de conjun-
to. La destonalización del producto es una característica peculiar del mismo. Para la colocación se recomienda una junta de 2 mm y la utilización de separadores 
autonivelantes. Para los productos pulidos se recomienda la máxima cautela en las operaciones de movimiento y colocación. Una vez efectuada la colocación, se 
recomienda proteger la pavimentación hasta concluir las obras de albañilería. Los productos con superficie pulida o satinada pueden, con el tiempo, sufrir cambios 
menores de color y brillo, dando al producto un aspecto de envejecimiento natural.

SUGGESTIONS DE POSE
Il est conseillé de poser le matériau en le prenant alternativement dans plusieurs boîtes différentes ; étendre 4 m2 de produit sur le sol pour contrôler l’effet d’ensem-
ble. La multiplicité de tons du produit est l’une de ses caractéristiques. Lors de la pose, un joint de 2 mm est conseillé ainsi que l’utilisation de croisillons autonivelants. 
Pour les produits polis, la plus grande prudence est recommandée au moment de la manutention et de la pose. La pose terminée, il est conseillé de protéger le sol 
jusqu’à la fin des travaux du chantier. Avec le temps, les produits à surface polie ou satinée pourraient subir de petites variations de couleur et d’éclat, en conférant 
au produit une caractéristique de vieillissement naturel.

LAYING TIPS
We recommend laying tiles taking them alternately from different boxes, spreading them across 4 square meters on the ground to check the overall effect; shade var-
iation is a special tile feature. During laying, we recommend a 2 mm grout joint and the use of leveling spacers. For smoothed tiles, we recommend exercising caution 
in handling and laying operations. Once laid, we recommend protecting the floor until all other construction work is completed. Tiles with smooth or satin surface may, 
with time, undergo slight variations in color and gloss, which give them a natural distressed look.

Verlegung mit nivellierenden Abstandhaltern (Keilen)
Zur Verlegung von Fliesen auf Böden und an Wänden mit einer Seitenlänge von 
über 60 cm empfiehlt Cerdomus die Verwendung von nivellierenden Abstand-
haltern, die dafür sorgen, dass die Oberfläche perfekt eben ist, um die gewünsch-
te Position jeder Fliese aufrecht zu erhalten und die Verlegedauer zu reduzieren.

Laying with leveling spacers (wedges)
To lay floors and wall coverings using formats with sides greater than 60 cm, 
Cerdomus recommends the use of leveling spacers that allow the surface to be 
perfectly flat, keeping each tile in place and reducing laying time.
Pose avec croisillons autonivelants (cales)
Pour la pose de sols et revêtements dont les formats ont un côté supérieur à 
60 cm, Cerdomus recommande l’utilisation de croisillons autonivelants qui per-
mettent d’obtenir une surface parfaitement plane, de maintenir la position de 
chaque carreau tout en réduisant les temps de pose.
Colocación con separadores autonivelantes (cuñas)
Para la colocación de pavimentos y revestimientos con baldosas de más de 
60 cm de lado, Cerdomus recomienda utilizar separadores autonivelantes que 
permiten obtener una superficie perfectamente plana y mantener la posición 
deseada de cada baldosa, reduciendo los tiempos de colocación.

INDICAZIONI DI POSAMEXICANAINDICAZIONI DI POSA
POSA CON DISTANZIATORI LIVELLANTI (CUNEI)
PER LA POSA DI PAVIMENTI E RIVESTIMENTI MEDIANTE FORMATI CON LATO SUPERIORE A 60 CM, CERDOMUS RACCOMANDA L’UTILIZZO 
DI DISTANZIATORI LIVELLANTI CHE CONSENTONO DI RENDERE PERFETTAMENTE PLANARE LA SUPERFICIE, MANTENERE LA POSIZIONE DE-
SIDERATA DI OGNI PIASTRELLA RIDUCENDO I TEMPI DI POSA.

SUGGERIMENTI DI POSA
SI CONSIGLIA DI POSARE IL MATERIALE PRELEVANDOLO ALTERNATIVAMENTE DA SCATOLE DIVERSE, STENDERE A TERRA 4 MQ DI 
PRODOTTO PER CONTROLLARE L’EFFETTO D’INSIEME, LA STONALIZZAZIONE DEL PRODOTTO È UNA CARATTERISTICA PECULIARE 
DELLO STESSO. PER LA POSA SI CONSIGLIA UNA FUGA DI 2 MM E L’UTILIZZO DI DISTANZIATORI LIVELLANTI. PER I PRODOTTI LEVIGATI 
SI RACCOMANDA LA MASSIMA CAUTELA NELLE OPERAZIONI DI MOVIMENTAZIONE E POSA. A POSA EFFETTUATA SI CONSIGLIA DI 
PROTEGGERE LA PAVIMENTAZIONE FINO ALLA CONCLUSIONE DEI LAVORI DI CANTIERE. I PRODOTTI CON SUPERFICIE LEVIGATA O 
SATINATA POTREBBERO, CON IL TEMPO, SUBIRE DELLE MINIME VARIAZIONI DI COLORE E LUCENTEZZA, CONFERENDO AL PRODOTTO 
UNA CARATTERISTICA DI INVECCHIAMENTO NATURALE.

NATURALE SATINATO LEVIGATO BOCCIARDATO BOCCIARDATO
GRIP

MIX 3 FINITURE:
NATURALE+ LEVIGATO+ BOCC

SCHEMA nr. 135: 2Ox12O_8”x48” 1OO % PZ PER MQ 4,17

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

BOCCIARDATO

MIX 3 FINITURE

PURO

SILVER

WHITE

GREY

SCHEMA nr. 123: 3Ox6O_12”x24” 1OO % PZ PER MQ 5,56

NATURALE

SATINATO

LEVIGATO

BOCCIARDATO

PURO

SILVER

WHITE

GREY
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CARATTERISTICHE TECNICHE MEXICANA
Technical characteristics - Caractéristiques techniques
Características técnicas - Technische Eigenschaften
Технические характеристики
SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4”
Epaisseur - Espesor - Stärke - Толщина

VALORI TIPICI
Typical values
Valeurs typiques
Typische Werte
Характерные значения

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites 
prévues - Erwartete Grenzwerte
Предусмотренные предельные 
значения

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water Absorption - Absorción de agua - Absorption d’eau - 
Wasseraufnahme - Водопоглощение
UNI EN ISO 10545-03

<= 0,5% <= 0,5%
UNI EN 14411 G

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Carga de rotura - Résistance aux chocs - 
Bruchlast - Разрушающее усилие
UNI EN ISO 10545-04

>1300 N 1300 N min
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistencia a la flexión - Résistance à la flexion - 
Biegefestigkeit - Cтойкость на изгиб
UNI EN ISO 10545-04

>35N/mm² 35 N/mm2 min
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance - Resistencia al choque - Résistance aux chocs - 
Stoßfestigkeit - Сопротивление удару
UNI EN ISO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
e> 0,87
Restitution coefficient - Coeffi-
cient de restitution - Restituti-
onskoeffizient - Коэффициент 
возврата

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to deep abrasion - Resistencia a la abrasión profunda - 
Résistance à l’abrasion profonde - Tiefenabriebfestigkeit - Стойкость 
к глубокому истиранию
UNI EN ISO 10545-06

<= 175  mm³ 175 mm³ max
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
Linear thermal expansion - Dilatación térmica lineal - Dilatation 
thermique linéaire - Thermische Dilatation - Линейное тепловое 
расширение
UNI EN ISO 10545-08

6,7 (10-6 °C-1)

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance - Resistencia al choque térmico 
- Résistance aux chocs thermiques - Temperaturwechselbe-
ständigkeit - Стойкость к тепловым перепадам
UNI EN ISO 10545-09

RESISTE
Resistant - Resiste - Rèsistant - 
Beständig - Стойкая

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITÀ
Determination of moisture expansion - Dilación causada por 
la humedad - Détermination de la dilatation à l’humidité - 
Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit - Расширение под 
воздействием влажности
UNI EN ISO 10545-10

0,1%

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Resistencia al hielo - Résistance au gel - 
Frostbeständigkeit - Морозостойкость
UNI EN ISO 10545-12

RESISTE
Resistant - Resiste - Rèsistant - 
Beständig - Стойкая

RICHIESTA
Required - Solicitud - Requise - Gefordert - 
Требуется
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance - Resistencia al ataque químico - Résistance 
chimique - Chemische Beständigkeit - Стойкость к химическому 
воздействию
UNI EN ISO 10545-13

NATURALE            A LA - HA

BOCCIARDATO   A LA - HA

BOCC GRIP         A LA - HA

UB Min. - UNI EN 14411 G

Da ULA a ULC da UHA a UHC - From ULA to ULC 
from UHA to UHC - De ULA à ULC de UHA à UHC 
Von ULA auf ULC von UHA auf UHC - От ULA до 
ULC от UHA до UHC

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Resistencia a las manchas - Résistance aux 
taches - Fleckenbeständigkeit - Стойкость к загрязнению
UNI EN ISO 10545-14

NATURALE            CLASSE 4

BOCCIARDATO   CLASSE 5

BOCC GRIP         CLASSE 4

Classe 3 min
Class 3 min - Clase 3 min - Categorie 3 min - 
Klasse 3 min - Класс 3 мин
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Resistencia al deslizamiento - Résistance au 
glissement - Rutschfestigkeit - Сопротивление скольжению
DIN 51130

NATURALE            R 10

BOCCIARDATO   R 10

BOCC GRIP         R 11

Da R9 a R13
From R9 to R13 - De R9 a R13 - De R9 à 13 - 
Von R9 auf R13 - От R9 до R13
BGR 181

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI
Slip resistance barefoot - Resistencia al deslizamiento con pies 
descalzos - Résistance au glissement pieds nus - Rutschfestigkeit 
fuer den Barfussbereich - Сопротивление скольжению при 
хождении босиком
DIN 51097

NATURALE            A

BOCCIARDATO   A

BOCC GRIP         A+B+C

Da A a C
From A to C - De A a C - De A à C - Von A 
auf C - От A до C
GUV 26.17

COF

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO
Static coefficient of friction C.O.F. - Determinación del coeficiente 
de fricción estática - Calcul du coefficient de frottement statique 
sec mouillé - Bestimmung des statischen Reibungskoeffizienten 
Trockenreibung Nassreibung - Oпределение коэффициента 
статического трения сухая поверхность мокрая поверхность
ASTM C 1028

NATURALE            DRY 0,66       WET 0,73

BOCCIARDATO  DRY 0,82       WET 0,61

BOCC GRIP         DRY 0,77       WET 0,75

D.COF

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO
Dynamic coefficient of friction D.C.O.F. - Determinación del coeficiente 
de fricción dinamica - Calcul du coefficient de frottement dynamique 
sec mouillé - Bestimmung des statischen Reibungskoeffizienten 
Trockenreibung Nassreibung - Oпределение коэффициента 
динамического трения сухая поверхность мокрая поверхность

NATURALE                                  WET 0,47

BOCCIARDATO                        WET 0,62

BOCC GRIP                               WET 0,74

V STONALIZZAZIONE
Shade Variation - Dénuancement - Variedad de tonalidades - Farbspiel - 
Разнотонность

V3

V1 Uniforme - Uniform - Uniforme - Uniforme - 
Gleichmäßig - Однородная - V2 Leggera - Light 
- Légère - Ligera - Leicht - Легкая - V3 Media - 
Medium - Moyenne - Media - Mittel - Средняя 
- V4 Alta - Hight - Haute - Alta - Hoch - Высокая

MEXICANA
formato cm

size cm
format cm
Format cm

pz scatola
pieces box

pièces 
boîte
Stück 

Karton

mq. 
scatola

sq. mt. box
mq. boîte

Qm. 
Karton

kg. scatola
weight box
poids boîte
Gewichte 

Karton

scatole 
pallet

box pallet
boîte pallet

Karton 
Pallette

mq. pallet
sq. mt. 
pallet

mq. pallet
Qm. 

Pallette

kg. pallet
weight pallet
poids pallet

Gewichte Pall.
Europallet 

80x120

60x120
24”x48” FONDO 2 1,42 32,37 32 45,44 1035,84

20x120
8”x48” FONDO 4 0,94 21,5 40 37,60 860

60x60
24”x24” FONDO 3 1,08 23,8 32 34,56 761,6

30x60
12”x24” FONDO 6 1,08 23,4 40 43,2 936

7,4x30
2.9”x12” FONDO 30 0,67 15 42 28,35 630

4,7x4,7
1.8”x1.8” MOSAICO 6 PZ X

MQ 11,11 10,2 60 32,4 612

29,1X25,8
11.4”x10.1” INTRECCIO 6 PZ X

MQ 25 10,2 60 14,4 612

29,6x32,1
11.6”x12.6” LOSANGA 6 PZ X

MQ 14 12 60 25,71 720

6,5x20
2.6”x8”

MATTONC 3D
(set 3 pz) st 2 ST X

MQ 25,64 1,5 64 4,99 96

0,8x59,4
0.3”x23.4”

BACCHETTA 
METALLO 20 1,6

1,5x59,4
0.6”x23.4”

BACCHETTA 
METALLO 15 2,25

0,5x120
0.2”x48”

BACCHETTA 
METALLO 5 0,75

2,4x60
0.9”x24” LIST CRAQUELÉ 11 3,3

4,8x120
1.9”x48” BATTISCOPA 6 ML 7,2 7 60 21,6 420

4,8x60
1.9”x24” BATTISCOPA 20 ML 12 14,45 60 36 867

10x60
4”x24” BATTISCOPA 10 ML 6 14,5 60 36 870

4,8x60
1.9”x24”

BATTISCALA
DX - SN

(set 2 pz)
20 ST 10 15

10x60
4”x24”

BATTISCALA
DX - SN

(set 2 pz)
10 ST 5 12,5

33x120
13”x48”

GRADINO
COSTA RETTA 2 PZ 2 21 20 420

33x120
13”x48”

ANGOLARE
GRADINO

COSTA RETTA
DX - SN

1 PZ 1 10,5 20 210

per motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare del +/- 4% - for technical reasons the weights indicated above may vary +/- 4% 
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023PT 0129
L’attribuzione dei marchi è specificata
nel s i to internet www.cerdomus.com

I prodotti Cerindustries S.p.A. sono conformi alle normative attualmente in vigo-
re. Le eventuali indicazioni di pesi, misure, dimensioni, colore, tonalità ed altri dati 
contenuti in tutto il materiale dimostrativo Cerindustries S.p.A. hanno carattere 
meramente indicativo e non saranno vincolanti. Per una maggior valorizzazione 
dei materiali stonalizzati si consiglia di posare il materiale prelevandolo alterna-
tivamente da scatole diverse. Per la posa dei prodotti rettificati si consiglia l’uso 
di un massetto autolivellante e l’utilizzo di una fuga non inferiore ai 2 mm, Cerin-
dustries S.p.A. non sarà responsabile per difetti dovuti alla non corretta posatura 
dei materiali. Per prodotti levigati si raccomanda la massima cautela durante 
le operazioni di movimentazione e posa, evitando in particolare di sfregare le 
piastrelle l’una contro l’altra e si consiglia, a posatura effettuata, di proteggere 
la pavimentazione con una copertura in cartone fino alla conclusione dei lavori 
di cantiere. Per il particolare tipo di struttura del prodotto si consiglia una rapida 
pulizia delle superfici dopo la stuccatura con detergenti specifici. Cerindustries 
S.p.A. ha la facoltà di modificare le informazioni tecniche riportate in questo 
catalogo. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono indicative, in 
quanto non riproducibili su carta stampata con assoluta fedeltà.

Cerindustries S.p.A. products comply with the standards at present in force. 
Any indications of weight, measurements, dimensions, colours, shades and 
other data contained in the Cerindustries S.p.A. illustrative material are 
merely indicative and must not be understood as binding. To enhance the 
effect of shaded materials it is recommended to alternate items from differ-
ent boxes while laying. When laying ground products it is advisable to use 
a self- levelling floor plaster with joints of not less than 2 mm. Cerindustries 
S.p.A. do not accept responsibility for defects resulting from the incorrect 
laying of materials. Maximum care should be taken when handling and lay-
ing polished products, in particular avoiding rubbing the tiles against each 
other. When laying is complete it is advisable to protect the floor with card-
board up until completion of building work on the site. Owing to the spe-
cial nature of these tiles we recommend that you quickly wipe the tiles with 
special detergents after stuccoing. Cerindustries S.p.A. reserves the right to 
modify the technical information reported on this catalogue. The colours 
and aesthetic features of the products are indicative, as it is not possible to 
reproduce them faithfully on paper.

Cerindustries for LEED
I crediti LEED forniscono agli operatori del settore gli strumenti ne-
cessari per calcolare l’impatto di sostenibilità ambientale di un 
edificio. Il sistema si basa sull’attribuzione di un punteggio relati-
vo a specifici requisiti di eco-compatibilità dei materiali utilizzati. 

La somma di tali punti (crediti) determina il livello di certificazione ottenuto 
dall’edificio e contribuisce ad aumentarne il valore di mercato. I prodot-
ti Cerindustries rispondono a molti dei requisiti richiesti dalle certificazioni 
LEED e in particolare, tutti i prodotti in grés porcellanato contengono una 
percentuale di materiale riciclato (pre-consumer) superiore al 40%, non ri-
lasciano sostanze tossiche e vengono realizzati in stabilimenti certificati da 
un sistema di gestione ambientale.

Cerindustries for LEED
LEED credits provide to architects, contractors etc. all the necessary 
means to evaluate the grade of environmental sustainability of a given 
building. Leed provisions are based on the recognition/assignation cri-
teria of credits pertaining to specific requirements of green building ma-

terials. The credits total amount does establish the certification ranking achieved by 
the building and does concur to raise the market perceived value. All Cerindustries’ 
products do comply with many of LEED’s requirements and more in particular all 
products classified under category BLA, porcelain stoneware, are made up with a 
percentage of recycled and recovered material, (pre-consumer), that does exceed 
40% of the total quantity of clays employed. Cerindustries’ products do not release 
VOCs and are produced in production facilities environmental friendly certified.
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Cerindustries s.p.a.
Via Emilia Ponente 1000
48014 Castel Bolognese

Ravenna Italy
tel 0039 0546 652111
fax 0039 0546 50010
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info@cerdomus.com
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